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Referat af generalforsamling i Tune IF Billard/Dart den 25. januar 2024 

 

Referent: Henrik Nielsen (Dart) 

Der var 15 fremmødte medlemmer 

 

1. Valg af dirigent: 

Som dirigent valgtes Viggo Poulsen. Dirigenten kunne berette at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet tidligere end 14 dage fra d.d., ved fremsendelse af indkaldelse med dagsorden til foreningens 

medlemmer den 29.12.2023 og i TunePosten den 25.11.2023.  

 

2. Valg af 2 stemmetæller 

Grundet det lave antal deltagere blev man enige om at dette ikke var nødvendigt 

 

3. Beretning 

Beretningen blev fremlagt af foreningens formand, Frantz Johansen. 

 

Det blev et godt år med flere nye billardspillere. Desværre er der ikke så mange dartspillere. I alt er der 

36 medlemmer, fordelt med 32 i billard og 4 i dart. 

 

Vi fik et nyt bord med varme, så vi i alt har 4 borde (et uden varme). Vi kunne godt bruge et 5. bord. 

Især om mandagen er der mange. Vi prøver derfor at få et lille lokale til dartspillerne, så der er bliver 

plads til et 5. bord ved dartskiverne. Et 5. bord ville være en stor hjælp i dagligdagen, også med tanke 

på, at der er ønsker om at stille med et 3. turneringshold.  

Vi har søgt Greve Kommunes Idrætspulje, og fået bevilliget kr. 32.000 til et nyt bord. Bruges pengene 

ikke på et nyt bord, skal de tilbagebetales. 

 

Vi har 2 turneringshold i serie 3, der indtil nu har spillet 10 kampe, i alt 40 individuelle kampe. 

 

Den 12. januar 2024 havde vi julefrokost med god mad, lidt at drikke, terning-billard og god stemning. 

Desværre manglede vi præmien til vinderen af juleturneringen og derfor overrækkes den nu til 

vinderen Viggo Poulsen (Forsamlingen klappede). 

 

Spørgsmål til formandens beretning: 

Palle: Spørgsmål til det nye billard og om der så kom varme i bord 4. Hertil svarede formanden, at 

det desværre ikke er muligt. Men det nye 5. bord er selvfølgelig med varme 

 

Formandens beretning blev mødt af klapsalver og godkendt. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Regnskab 

Gældende for perioden 1.1.2023-31.12.2023 

 

Kassereren Bent Andersen gennemgik regnskabet. Først en gennemgang af klubbens indtægter og 

dernæst udgiftssiden. 

 

Regnskabet viser at der er et underskud på kr. 13.283,51 

 

Egenkapitalen er kr. 47.669,67 

 

Bankbeholdning er kr. 28.135,96 

 

Bent fortæller at værdien på de gamle borde er nedskrevet som det blev aftalt sidste år. 

 

Spørgsmål til kassererens fremlæggelse: 

Spørgsmål (fra unavngiven) om prisen på et nyt brugt 5. bord (kr. 32.000,00) 

Spørgsmål (fra unavngiven) til sponsorindtægt på kr. 5.000 i budgettet, som i regnskabet var opført 

under reklame. 

 

Klapsalver til regnskabet. 

 

5. Indkomne forslag 

Forslag fra Bjarne Jørgensen: 

Kan pengene fra ølkassen bruges til at betale spillerlicenser for dem der deltager i turneringen? 

 

John J: Mener nej – pengene bruges til flere og bedre ting i dagligdagen 

John D: Pengene bruges til meget andet, f.eks. nye pærer over bordene, kaffe mm 

Frants J: Mener vi skal beholde pengene fra ølkassen som de anvendes nu 

 

Forslaget trækkes, og der var således ingen afstemning 

 

6. Antal medlemmer i afdelingsbestyrelsen 

Pt 5 medlemmer og generalforsamlingen godkender at dette fortsættes 

 

7. Valg 

a. Kasserer i lige år: 

Bent Andersen genopstiller og bliver enstemmigt valgt med klapsalver 

 

b. Valg af medlemmer til afdelingsbestyrelse  

Gert Burhøj Tæbrink 

John Dahl Christensen 

John Jensen 

 

Alle genopstiller og bliver valgt med klapsalver 

 

c. Medlem og suppleant til hovedbestyrelsen 

Frantz Johansen er genvalgt som medlem 

John Dahl Christensen er ny-valgt som suppleant 

 

 

 

 



d. Suppleant til afdelingsbestyrelse 

Bent Westergaard er genvalgt 

(Der vælges kun 1 suppleant) 

 

e. Valg af revisor 

Henning Skafte er genvalgt 

 

Valg af revisor suppleant 

Jan Mikkelsen er ny-valgt 

 

f. Ingen underudvalg 

 

8. Eventuelt 

Afleveret skriftligt spørgsmål fra Svend Erik: 

Ønsker en diskussion om travlhed ved bordene tirsdag og torsdag ved klubaftener, og fordelingen 

/tilgangen til bordene.  

 

Palle: Redegør for ”snit-kampene” der i øvrigt stopper her ved generalforsamlingen. Alle inddeles i 

puljer af 8-10 personer efter snit og spiller så mod hinanden resten af året, som en 

klubturnering. 

 

Lidt småsnak rundt omkring bordet om emnet. Forsamlingen synes ikke umiddelbart at der er et  

problem. Hvis man vil træne, er der gode muligheder for at finde andre dage/tider. Vi er er meget  

privilegerede med 32 medlemmer til 4 borde og adgang alle ugens 7 dage. 

 

 

John D: Spørgsmål til indledende ”snit-kampe”. Palle forklarer systemet 

John J: Hvis man rammer loftet med sin kø, skal man huske at støvsuge bordet med det  

                    samme, da loftet smuldrer, når det bliver ramt. Se hvor mange blå-kridt mærker der  

                    er i loftet! 

Frantz taler med hallen om muligheden for at få malet loftet. 

 

 

Sluttelig takker dirigenten for god ro og orden under generalforsamling, og giver ordet til formanden, der 

ligeledes takker for en god aften. 

 


